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23.1 Konten der Volkswirtschaftlichen Gesamtrechnungen

Mill. DM

Position

Gegen-
bu-

chungs-
19791) 1980')

Bu-
chungs-

Nr.
Position

Gegen-
bu-

chungs- 19791) 1980')

Nr. Nr.

1 Unternehmen 

1 -4 Einkommensumverteilungskonto2)

1 -4.20 Geleistete direkte Steuern 1-4.50 Anteil am Volkseinkommen
an den Staat............................................ 2-4.70 28 000 . 26 380 (unverteilte Gewinne) .................... ___  1-3.49 41 520 36 000

1-4.35 Soziale Leistungen 17 910 19 140 1-4.80 Empfangene Sozialbeiträge
an private Haushalte.............................. 3-4.85 17 830 19 050 von privaten Haushalten............ ___  3-4.30 26 000 29 330
an die übrige Welt ................................ 8.84 80 90 1-4.90 Sonstige empfangene laufende

1-4.40 Sonstige geleistete laufende Übertragungen 36 040 39 930 Übertragungen 37 590 41 530
an Unternehmen ................................... 1-4.90 9 640 10 660 von Unternehmen ...................... .... 1-4.40 9 640 10 660
an den Staat............................................ 2-4.90 2 300 2 360 vom Staat........................................ . . . . 2-4.40 3 420 3 630
an private Haushalte3) ......................... 3-4.90 23 250 25 990 von privaten Haushalten3).......... ___ 3-4.40 23 970 26 640
an die übrige Welt ................................ 8.85 850 920 von der übrigen Welt................. 8.35 560 600

1-4.49 Verfügbares Einkommen ............................. 1-5.50 23 160 21 410

Summe........................................................... 105 110 106 860 Summe................................................. 105 110 106 860

1-5 Einkommensverwendungskonto2)

1-5.49 Ersparnis ....................................................

Summe ... .................

. . 1-6.50 23 160

23 160

21 410

21 410

1 -6 Vermögensve

1-5.50 Verfügbares Einkommen ..............................

Summe...........................................................

ränderungskonto

1-4.49 23 160

23 160

21 410

21 410

1-6.20 Bruttoinvestitionen 289 070 310 900 1-6.50 Ersparnis ......................................................... 1-5.49 23 160 21 410
1-6.21 Anlageinvestitionen3) .......... 0.81 263 470 292 500 1-6.60 Nichtentnommene Gewinne der Unterneh-
1-6.25 Vorratsveränderung ............ 0.85 25 600 18 400 men ohne eigene Rechtspersönlichkeit 3-6.10 6 270 - 5 640

1-6.30 Geleistete Vermögensübertragungen 17 520 20 560 1-6.70 Abschreibungen3) .......................................... 1-2.10
150 070 166 510

an Unternehmen ............................. . . 1-6.80 870 840 3-2.10

an den Staat....................................... . . 2-6.80 3 910 4 490 1-6.80 Empfangene Vermögensübertragungen 56 530 58 680
an private Haushalte3) .................... . . 3-6.80 12 740 15 230 von Unternehmen ................................ 1-6.30 870 840

1-6.49 . . 1-7.50 -70 560 -90 500 vom Staat................................................. 2-6.30 22 730 23 880
von privaten Haushalten3).................... 3-6.30 32 930 33 960

Summe . 236 030 240 960 Summe........................................................... 236 030 240 960

1 -7 FinanzU*rungskonto

1-7.10 Veränderung der Forderungen4) .......... 229 090 228 300 1-7.50 Finanzierungssaldo ........................................ 1-6.49 -70 560 -90 500
1-7.60 Veränderung der Verbindlichkeiten4)5) . . 300 400 319 990
1-7.99 Statistische Differenz ................................... - 750 - 1 190

Summe . , .......... 229 090 228 300 Summe 229 090 228 300

2 Staat (einschl. Sozialversicherung)

2-1 Produktionskonto

^ 1-10 Vorleistungen . . ............... 0.60 155 570 170 910 2-1.60 Produktionswert......................... ................. 0.10 316 000 344 810
^•49 Bruttowertschöpfung ................ ............... 2-2.50 160 430 173 900

Summe . . 316 000 344 810 Summe....................................... 316 000 344 810

2-2 Einkommensentstehungskonto

2-2.10 Abschreibungen ............................................ 2-6.70 8 270 9 340 2-2.50 Bruttowertschöpfung ............... ............... 2-1.49 160 430 173 900
2-2.20 Geleistete Produktionssteuern

230 250
2-2.49

an den Staat............................................  2-4.61
Beitrag zum Nettoinlandsprodukt zu Faktor­

kosten (Nettowertschöpfung) ............... 2-3.50 151 930 164 310

Summe 160 430 173 900 Summe 160 430 173 900
J) Vorläufiges Ergebnis 4) Nach Berechnungen der Deutschen Bundesbank.

' Ein1' d'e sich auf Unternehmen mit eigener Rechtspersönlichkeit beziehen. s) 1980 korrigierte betriebliche Pensionsrückstellungen.
nschl. private Organisationen ohne Erwerbscharakter.


